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Актуальність роботи  

Оскільки гігієна інтимних зон тіла потребує особливої уваги, то дуже важливим 

завданням є розробка конкурентноздатних вітчизняних засобів, які дійсно допоможуть 

забезпечити належну якість життя та підтримати здоров’я жінки.  

При аналізі сучасних препаратів українського та закордонного виробництва нами 

було встановлено, що до їх складу входять зволожуючі, пом’якшуючі компоненти, 

заспокійливі та протизапальні речовини.  

Крім того, досить часто використовуються рослинні екстракти (ромашки, череди, 

календули, шавлії та ін.) та їх основні діючі компоненти (наприклад, бісаболол). 

При розробці сучасного засобу особливу увагу необхідно приділити вибору ПАР. 

Вони повинні мати високу очищаючу дію, високі споживчі властивості і при цьому мати 

максимально низьку подразнюючу дію, оскільки засіб призначений для інтимної гігієни. 

Метою нашої роботи є створення піномийних основ з безпечними детергентами та 

вивчення їх фізико-хімічних властивостей. 

Матеріали та методи 

В якості об’єктів дослідження нами був обраний ряд сучасних детергентів аніонного, 

амфотерного і неіоногенного характеру: дінатрію лауретсульфосукцинат 28 % («Euronaat LS 

3»), натрію кокаамфодіацетат та  кокамід ДЕА з  різним вмістом гліцерину. 

В якості загусника нами було використано натрію хлорид хімічно чистий. В 

експериментальні зразки його вводили в концентраціях від 1,0% до 3,0%. 

Як регулятор значення рН використовували молочну кислоту, яка нормалізує 

мікрофлору і підтримує рН слизових оболонок на належному рівні. Завдяки її введенню 

досягали оптимального значення рН (норма 3,8-4,5). Фізико-хімічні властивості 

експериментальних основ оцінювали за наступними показниками: зовнішній вигляд, 

органолептичні показники (колір, запах), визначення показника рН, піноутворююча 

здатність: (пінне число, стійкість піни).  

В подальшому розроблені склади піномийного засобу ми оцінювали згідно 

ДСТУ4315:2004 «Засоби косметичні для очищення шкіри і волосся» та ТУ У 24.5-31640335-

002:2007 «Засоби для догляду та очищення поверхні шкіри».  

Встановлення реологічних показників проводили на віскозиметрі BROOKFIELD DV-

II + PRO (США) за допомогою ротаційного адаптера з системою коаксіальних циліндрів. 

Висновок 

Таким чином, в результаті експериментальної роботи нами було розроблено та 

обґрунтовано склад гелю, який може використовуватися для гігієни інтимних зон після 

проведення його мікробіологічних досліджень. 

  


